

Ausschreibung und Ausstellungsordnung

<u>Ausstellungszeit</u>

Mittwoch, 21. Juni 2023, bis Freitag, 23. Juni 2023, jeweils 10 bis 18 Uhr

Ausstellungsbereich

Kulturhaus Althofen

Standgebühr

Die Standgebühr beträgt für drei Tage 90 Euro und ist nach Erhalt der Anmeldebestätigung binnen 14 Tagen auf das Konto der Stadtgemeinde Althofen bei der

Kärntner Sparkasse AT 52 2070 6031 0022 1013 BIC KSPKAT2KXXX Verwendungszweck "Handwerksmarkt"

zu überweisen. Die Zahlungsbestätigung wird am ersten Ausstellungstag ausgehändigt. Erst nach Erhalt der Standgebühr gilt der Standplatz als gesichert.

Die Auswahl der Teilnehmenden sowie die Platzzuteilung obliegt den Organisatoren.

Der Kunsthandwerksmarkt findet bei jeder Witterung statt.

<u>Aufbau</u>

- Dienstag, 20. Juni 2023, 14 bis 18 Uhr, oder
- Mittwoch, 21. Juni 2023, 7 bis 9 Uhr

<u>Abbau</u>

Freitag, 23. Juni 2023, ab 18 Uhr

Die Zufahrt mit dem Auto für das Be- und Entladen bis zum Kulturhaus ist möglich. In der Nähe gibt es kostenfreie Parkplätze.

Rückfragen:

Der Stand muss während des gesamten Kunsthandwerksmarktes besetzt sein. Es darf nur handgefertigte, keine maschinell in Massen gefertigte Ware angeboten werden. Ebenfalls ausgeschlossen sind Handelswaren.

Tische und Sitzmöglichkeiten sind vorhanden. Jeder Teilnehmende hat für bodenlange Tischtücher Sorge zu tragen.

Für die Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen ist der Teilnehmende selbst verantwortlich.

Das Kulturhaus wird nach Ende des Kunsthandwerksmarktes um 18 Uhr bis zu Beginn des Marktes am darauffolgenden Tag versperrt.

Für Schäden, die während des Marktes durch Besucher oder Teilnehmende entstehen (Beschädigungen der Ware oder des Standes; Diebstahl), übernimmt der Veranstalter keinerlei Haftung. Auch für den Verkauf wird keine Garantie übernommen.

Bildrechte

Ich erkläre mich hiermit einverstanden, dass eingesandte Fotos sowie Bilder, die im Rahmen des Kunsthandwerksmarktes gemacht werden, für Werbe- und Dokumentationszwecke verwendet werden dürfen. Meine Zustimmung gilt für alle Übertragungs-, Träger- und Speichertechniken, für elektronische Medien (Online und TV) und Printmedien, den Webauftritt, Social-Media-Aktivitäten, und Publikationen. Ich erkläre mich außerdem damit einverstanden, dass die von der Stadtgemeinde Althofen erstellten Foto- bzw. Filmaufnahmen für eine redaktionelle Berichterstattung Dritter (Medien) zur Verfügung gestellt werden können.

Anmeldungen per Post an

Stadtgemeinde Althofen
z.H. Bettina Knafl-Jannach
Hauptplatz 8
9330 Althofen

oder per Mail an bettina.knafl@ktn.gde.at zu senden.